
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CATALOGO RICAMBI 
SPARE PARTS CATALOGUE 

CATALOGUE DE PIECES DETACHEES 
ERSATZKATALOG 

CATALOGO PIEZAS DE REPUESTO 

 

 

 

 

 

 

FS800 H 

 

 

ED. 03-2012 

 

 

Doc. 10032871- AC 

 

 



 

Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non si intendono impegnative.  
L’azienda pertanto, si riserva il diritto di apportare in qualunque momento, le eventuali 
modifiche ad organi, dettagli, forniture di accessori, che essa ritiene convenienti per un 
miglioramento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo o commerciale. 
La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti nella presente 
pubblicazione, è vietata ai sensi di legge. 
 
L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche di carattere tecnico e/o di dotazione. Le 
immagini sono da intendersi di puro riferimento e non vincolanti in termini di design e 
dotazione. 

The contained descriptions in the present publication are not binding. The Manufacturer 
therefore reserves itself the right to bring in whatever moment possible organs changes, 
details or supplies of accessories, that it holds convenient for an improvement, or for any 
demand of constructive or commercial character. 
The partial reproduction of the texts and diagrammes contained in the present catalog, is 
forbidden by law. 
 
The Manufacturer reserves itself the right to bring changes of technical character and/or of 
endowment. The images are meant of pure reference and not binding in terms of design 
and endowment. 

Les descriptions contenu dans la présente publication ne s'entendent pas contraignant. Le 
Fabriquant donc, il se réserve le droit d'apporter dans n'importe quel moment, les 
modifications éventuelles à organes, détails, fournitures d'accessoires, qu'elle croit 
convenables pour une amélioration ou pour n'importe quel exigence de caractère 
constructif ou commercial. 
La reproduction partielle aussi des textes et des dessins, contenu dans le présent 
catalogue, elle est prohibée aux termes de la loi. 
 
Le Fabriquant se réserve le droit d'apporter modifications de caractère technique et/ou de 
dotation. Les images sont à s'entendre en référence pure et pas contraignants en termes de 
design et dotation. 

Die Beschreibungen, welche in der vorliegenden Veröffentlichung vorhanden sind, sind 
nicht verpflichtend. Die Firma behält sich das Recht vor jederzeit eventuelle Modifikationen 
an wesentlichen Baugruppen, Details und Zubehör-Teilen durchzuführen, wenn dies für 
vorteilhaft bewertet wird und zu einer Verbesserung führt oder aufgrund von konstruktiven 
oder kommerziellen Anforderungen. 
Die Vervielfältigung, auch wenn es sich nur um Text-Auszügen oder Abbildungen handelt, 
der vorliegenden Bedienungsanleitung ist entsprechend dem Gesetz untersagt. 
 
Die Firma behält sich das Recht vor technische Eigenschaften und Ausstattungen zu 
modifizieren. Die Abbildungen sind zum Verständnis und dienen als Bezugund sind nicht 
bindend in Bezug auf Design und Ausstattung. 

Las descripciones contenidas en la presente publicación no son empeñativas. La Empresa 
por lo tanto se reserva el derecho de aportar en cualquier momento, eventuales 
modificaciones a órganos, detalles, suministros de accesorios, que ella crea conveniente 
para una mejoría o por cualquier exigencia de carácter constructivo o comercial. 
La reproducción parcial de los textos y los diseños, contenidos en el presente catálogo, 
está prohibida por la ley. 
 
La Empresa se reserva el derecho a aportar modificaciones de carácter técnico e/o de 
dotación. Las imágenes son de pura referencia y no vinculantes en términos de diseño y 
dotación. 
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INTRODUZIONE 
Il presente vuole essere da guida per l'ordinazione delle parti di ricambio 
ed è stato realizzato in modo da consentire una rapida identificazione 
della macchina in tutte le sue versioni e quindi una rapida 
visualizzazione dei pezzi che la compongono.  
MODALITA' DI ORDINAZIONE 
Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi di 
ricambio, si pregano vivamente i Sigg. Clienti di attenersi alle seguenti 
norme e specificare sempre : 
a) modello e numero di matricola della macchina; 
b) numero di posizione e numero di tavola dove sono rappresentati; 
c) codice di ordinazione e denominazione; 
d) quantità dei pezzi  desiderati; 
e) indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, completo con 
l'eventuale recapito per la consegna della  merce; 
f) mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce    non sia 
specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua discrezione il 
mezzo più opportuno). 
 

 
INTRODUCTION 
This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of spare 
parts and is designed to facilitate rapid identification of the machine in all 
its versions and to rapid location of its component parts. 
HOW TO ORDER 
For the purpose of simplifying stock searching and the  delivery of spare 
parts, we would ask our customers to observe the following standard 
procedures, at all times  specifying: 
a) the model and part number of the machine; 
b) the position number and the number of the table of chart in which the 
parts appear; 
c) ordering code and part name; 
d) quantity of parts  required; 
e) precise address and company status of the purchaser placing the 
order, complete with address for delivery of the  goods; 
f) shipping means required. 
 
INTRODUCTION 
Le présent catalogue a pour but de guider l'utilisateur dans les 
commandes de pièces détachées. Il a été réalisé pour faciliter une 
identification rapide de la machine dans toutes ses versions et permet 

ainsi un repérage rapide de ses composants. 
 
COMMENT PASSER COMMANDE 
Afin de simplifier la recherche dans le magasin et l'expédition des pièces 
de rechange, nous prions notre clientèle de respecter la procédure 
suivante en indiquant toujours: 
a) le modèle et numéro de la machine; 
b) le numéro de la position et numéro du tableau sur lequel  figure la 
pièce; 
c) la référence et la dénomination; 
d) la quantité des pièces demandées; 
e) l'adresse exacte et la raison sociale de l'acheteur qui passe la 
commande, en indiquant l'adresse de livraison; 
f) le moyen de transport désiré (dans le cas où ceci n'est pas précisé 
l'expediteur se réserve le droit de choisir le transporteur). 
 

 
EINLEITUNG 
Der vorliegende Katalog versteht sich als Führer für Ersatzteile und soll 
eine rasche Identifikation der Maschine in all ihren Ausführungen 
ermöglichen und daher ein sofortiges Erkennen der Teile, aus denen sie 
besteht. 
BESTELLVORSCHLAG 
Um ein Auffinden im Lager und den Versand der Ersatzteile zu 
erleichtern, werden die Kunden ersucht, sich an folgende Normen zu 
halten und immer folgendes anzugeben: 
a) Modell- und Gerätenummer; 
b) Positions- und Tafelnummer, wo sie dargestellt sind; 
c) Bestellnummer und Handelsbezeichnung; 
d) Menge der gewünschten Teile; 
e) Genaue Adresse und Firmennamen des Auftraggebers, gemeinsam 
der ev. Anschrift für die Zusendung der Ware; 
f) Die gewünschte Versandart (falls nicht angegeben, behält sich der 
Lieferant das Recht vor, die günstigste Art zu wählen). 
 
 

INTRODUCCIÓN 
Ese catálogo quiere servir cómo guía para pedir las piezas de repuesto 
y se ha realizado de manera de consentir una rápida identificacíon de la 
máquina en todas sus versiones y por consiguiente una rápida 
individuación de las piezas que la componen. 
MODALIDADES DE LOS PEDIDOS 
Para la búsqueda en el almacén y el envío de las piezas de repuesto, 
se ruega encarecidamente alos Sres. Clientes de seguir las reglas 
sigiuentes y de especificar siempre: 
a) el modelo y el número de matrícula de la máquina; 
b) el número de posición y el número de la tabla donde son 
representadas; 
c) el código de pedido y la denominación; 
d) el número de piezas que se desean; 
e) las señas exactas y la razón social del Comitente, indicando también 
las señas eventuales para la entrega de la mercancía; 
f) El medio de envío que se desea. (En caso de que ese dato no se 
haya especificado, la Empresa Constructora se reserva el derecho de 
utilizar a su elección el medio más adecuado. 
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• Codice utilizzato fino alla matricola indicata 
• Code used up to the indicated serial number 
• Code utilisé jusqu'au numéro indiqué 
• Artikel benutzt bis zur angegebenen Nummer 
• Código utilizado hasta el número indicado 
 
 
• Codice utilizzato dalla matricola indicata 
• Code used from the indicated serial number 
• Code utilisé a partir du numéro indiqué 
• Artikel benutzt ab angegebenen Nummer 
• Código utilizado desde el número indicado 
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01CR-01 GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE
10032269 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 15X2X8412024761
PASADORSPANNSTIFTFOURCHETTESPRING PINSPINA SPAZZOLA CENTRALE12208412
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. FOLLE SPAZZOLA CENTRALE12208433
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO SX SPAZZOLA CENTRALE12208884
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=29 D=16 S=3 CHIAV. FE36012214725
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP SPAZZOLA CENTRALE12215056
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA SCARICO PRESSIONE12218567
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC14076448
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC14076639
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X16 TBEI ISO 7380141585610
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC140766611
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 17 UNI 7435140835212
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6003 2RS 17x35x10240843213
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TTQST UNI 5732 ZINC1440861714
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TTQST UNI 5732 ZINC840862015
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TTQST UNI 5732140862316
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x14 TE UNI 5739 ZINC240866817
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x16 TE UNI 5739 ZINC140866918
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC240867019
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC140867420
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x45 TE UNI 5739 ZINC140868121
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X40 TE UNI 5739 (10.9) ZINC.140870322
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X16 TE UNI 5739 ZINC140870823
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC340896624
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X40 TPSCE UNI 5933 (10.9) ZINC240900125
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC2440908226
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908527
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440909028
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915429
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC940915630
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC740916031
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC140916432
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.140917533
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917934
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC440918135
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC640919436
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC140919637
POMOFLÜGELSCHRAUBEPAPILLONWING NUTGALLETTO DI FISSAGGIO GB/48/FP M8141023738
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01CR-01 GRUPPO SPAZZOLA CENTRALE
10032269 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8 UNI 1676 CORTA141045239
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA141045940
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO SX SPAZZOLA CENTRALE141547641
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO PROLUNGATO M8X24141588842
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x24x2 ZN UNI 6593141678243
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,3x10x1 UNI 6592 ZNT141798544
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=30-25 d=16.2 S=14 DELRIN243376345
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA CORTA FLAP LATERALI243385746
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA LUNGA  FLAP LATERALE243389147
GOMA LATERALSEITENGUMMIBAVETTE LATERALESIDE RUBBERFLAP LATERALE DX143389448
GOMA LATERALSEITENGUMMIBAVETTE LATERALESIDE RUBBERFLAP LATERALE SX143389549
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO SX SPAZZOLA143395050
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE ORBITALE BGM20. ATTACCHI RADIALI143428251
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 11x30x4.143428652
CHOQUESHOCKCHOCSHOCKAMMORTIZZATORE F100N C60 (HD24MB-2598YC)143465853
CEPILLO CILINDRICOZENTRALWALZEBROSSE CYLINDRIQUECYLINDRICAL BRUSHSPAZZOLA 280x800 PPL 0,1 POST+PPL0,7 ANT143468554
PERNOBOLZENAXEPINPERNO AMMOR. SPAZZOLA CENTRALE143477255
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERCOLONNETTA DISTANZIALE243486956
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FLAP143533957
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELAMA FLAP POSTERIORE243534058
GOMA CENTRALZENTRALSAUGGUMMIBAVETTE CENTRALECENTRAL RUBBERGOMMA FLAP ANTERIORE143534359
GOMA CENTRALZENTRALSAUGGUMMIBAVETTE CENTRALECENTRAL RUBBERFLAP POSTERIORE143534660
PLAQUETA DE SUJECIONSTOPBELEGARRETSTOPBRACCIO RITEGNO FLAP143535061
CEPILLO CILINDRICOZENTRALWALZEBROSSE CYLINDRIQUECYLINDRICAL BRUSHSPAZZOLA 280x800 PPL 0,7 ONDUL. BIANCO143546262
CEPILLO CILINDRICOZENTRALWALZEBROSSE CYLINDRIQUECYLINDRICAL BRUSHSPAZZOLA 280x800 PPL 1,4 NERO143546463
CEPILLO CILINDRICOZENTRALWALZEBROSSE CYLINDRIQUECYLINDRICAL BRUSHSPAZZ. 280x800 PPL 0,7 OND. NERO+25%ACC.143546564
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02CR-02 GRUPPO SPAZ. LATER DX
SIDE BRUSH ASSEMBLY
UNITÉ BROSSE LATERALE
SIDE-BÜRSTENGARNITUR
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02CR-02 GRUPPO SPAZ. LATER DX
10031651 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
FULCROHEBELSTÜTZEPOINT D#APPUISUPPORTFULCRO DX SPAZZOLA LAT.12217851
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. SPAZZOLA LATERALE12218372
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZIONE 20x2,8x10914081103
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 8X7X30 UNI 6604-6914084134
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC14086705
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC14086766
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TE UNI 5739 ZINC14086937
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x35 TE UNI 5739 ZINC14087148
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X35 TE UNI 5739 ZINC24087469
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M6x6 UNI5927140890710
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8x50 EI INOX UNI 5923140891711
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904612
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC340905413
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140908514
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140909015
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x15 AUTOBL. UNI 7473 ZINC240909316
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917917
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC140918118
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC240919419
TAPON DE GOMAGUMMISTOPFENBOUCHON DE CAOUTCHOUCRUBBER CAPPIEDINO D=8140986820
POMOFLÜGELSCHRAUBEPAPILLONWING NUTGALLETTO DI FISSAGGIO GB/48/FP M8141023721
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8 UNI 1676 CORTA141045222
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA141045923
AMORTIGUADOR A GASGASFEDERRESSORTGAS SHOCK ABSORBERMOLLA A GAS DIAM.15-6 CARICO 100N141215224
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TCEI UNI 5931 ZINC441575525
MOCHOSCHNEIDE ABTRANCHÉCUT OFFMOZZO SPAZZOLA LATERALE143023826
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE ORBITALE M+S HYDRAULIC MP125CP143023927
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=8,5 d=5,5 S=6 Fe360B443461628
PLAQUETA DE SUJECIONSTOPBELEGARRETSTOPFERMO SPAZZOLA LATERALE143462129
CEPILLOBÜRSTEBROSSEBRUSHSPAZZOLA LAT. PPL 1.1-0,7  D.400 A DISCO143543230
CEPILLOBÜRSTEBROSSEBRUSHSPAZZOLA LAT. PPL 1  D.400 A DISCO143543331
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02CR-02 GRUPPO SPAZZ. LAT. SX
GROUP LEFT SIDE BRUSH
GROUPE GAUCHE BROSSE LATERALE
GROUP LINKE SEITE BRUSH
GRUPO DE CEPILLO LATERAL IZQUIERDO

10031656 - AB
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02CR-02 GRUPPO SPAZZ. LAT. SX
10031656 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
FULCROHEBELSTÜTZEPOINT D#APPUISUPPORTFULCRO SX SPAZZOLA LAT.12217861
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. SPAZZOLA LATERALE12218372
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2054002503
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZIONE 20x2,8x10914081104
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 8X7X30 UNI 6604-6914084135
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC14086706
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC14086767
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TE UNI 5739 ZINC14086938
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x35 TE UNI 5739 ZINC14087149
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X35 TE UNI 5739 ZINC240874610
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M6x6 UNI5927140890711
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8x50 EI INOX UNI 5923140891712
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,8x19 AUTOF. NICH UNI6954540888513
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904614
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC340905415
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140908516
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140909017
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x15 AUTOBL. UNI 7473 ZINC240909318
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917919
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC140918120
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC240919421
TAPON DE GOMAGUMMISTOPFENBOUCHON DE CAOUTCHOUCRUBBER CAPPIEDINO D=8140986822
POMOFLÜGELSCHRAUBEPAPILLONWING NUTGALLETTO DI FISSAGGIO GB/48/FP M8141023723
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8 UNI 1676 CORTA141045224
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA141045925
AMORTIGUADOR A GASGASFEDERRESSORTGAS SHOCK ABSORBERMOLLA A GAS DIAM.15-6 CARICO 100N141215226
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TCEI UNI 5931 ZINC441575527
MOCHOSCHNEIDE ABTRANCHÉCUT OFFMOZZO SPAZZOLA LATERALE143023828
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE ORBITALE M+S HYDRAULIC MP125CP143023929
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER SPAZ. LAT. SX FS 700 RAL 7016 Fe143686230
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=8,5 d=5,5 S=6 Fe360B443461631
PLAQUETA DE SUJECIONSTOPBELEGARRETSTOPFERMO SPAZZOLA LATERALE143462132
CUERDAKABELCABLECABLECAVO COMPLETO SPAZZOLA LATERALE143492133
CEPILLOBÜRSTEBROSSEBRUSHSPAZZOLA LAT. PPL 1.1-0,7  D.400 A DISCO143543234
CEPILLOBÜRSTEBROSSEBRUSHSPAZZOLA LAT. PPL 1  D.400 A DISCO143543335
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
MOTOR ENDOTHERMIC ASSEMBLY
GROUPE MOTEUR ENDOTHERMIQUE
GRUPPE MOTOR ENDOTHERME
GRUPO MOTOR ENDOTÉRMICO

10032467 - AC
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
10032467 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10X1,1X46 ZINC12024801
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTVANO BATTERIA AVVIAMENTO12207792
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MOTORE POMPA12208823
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO ASSOTECH  A055_S9757 L=60012216534
CONJUNTO DE EMBRAGUEKUPPLUNGSEINHEITEMBRAYAGECLUTCH ASSEMBLYPREM. FRIZIONE12216545
PULEARIEMENSCHEIBEPOULIEPULLEYTAMBURO FRIZIONE CON PULEG. SPA Dp=97.512219385.1
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGANELLO SEEGER E3014083595.2
ROULEMENTLAGERCOJINETEBEARINGCUSCINETTO 6006-2RS 30x55x1324084465.3
CUBONABEMOYEUHUBMOZZO FRIZIONE MOTORE HONDA GX20014343015.4
EMBRAGUEKUPPLUNGEMBRAYAGECLUTCHGRUPPO PATTINI FRIZIONE14347205.5
APERT. TUBO DE DESAGÜEERÖFFNUNG DRAIN PIPEOPENING DRAIN PIPEOPENING DRAIN PIPEBOCCHETTA TUBO SCARICO12216776
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA LEVA ACCELERATORE12216907
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA SUPP. SCARICO GX20012216918
TUBOROHRTUBEPIPETUBO GOMMA D.8x15  LN16 510046 L=45012218159
MOTORMOTORMOTEURMOTORPREM. MOTORE HONDA GX200122198110
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGCOLLETTORE SCARICO MARMITTA GX200122077510.1
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE HONDA GX200143493510.2
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE COLL. SCARICO HONDA GX200143524210.3
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER MOTORE HONDA122206811
TUBO DE DESCARGAABWASSERSCHLAUCHFLEXIBLE DE VIDANGEEXHAUST PIPETUBO SCARICO MARMITTA122206912
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC340764513
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC240764714
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X10 TE UNI 5739 ZINC240765715
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC140766616
MORDAZAKLEMMEETAUHOLDFASTMORSETTO FISSAFILO STARTER HONDA GX200143512017
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC240865918
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC240867019
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC240867420
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x40 TE UNI 5739 ZINC240867921
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x45 TE UNI 5739 ZINC340868122
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X65 TE UNI5737 FP ZINC140868523
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X16 TE UNI 5739 ZINC840870824
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC240871125
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X30 TE UNI 5739 ZINC240871226
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC240883427
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TCTC UNI  7045 A2340885328
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC240764429
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x8 UNI 5587 ZINC.240905230
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
MOTOR ENDOTHERMIC ASSEMBLY
GROUPE MOTEUR ENDOTHERMIQUE
GRUPPE MOTOR ENDOTHERME
GRUPO MOTOR ENDOTÉRMICO

10032467 - AC
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
10032467 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICPOS.
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x7 UNI 5589 ZINC140906731
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC240907732
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC340908233
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC240908534
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M8x10,6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC440908635
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440909036
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC240913937
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC640915038
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915439
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC540915640
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC340916441
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.1140917542
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC240917943
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC1240918144
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC440919145
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC840919646
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 12x21x2,5 GROWER B12 UNI 9195 ZN140920647
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT.10A 3X22 C/ROTEL 4.8 V5C010FB3D140949148
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 11/17 ABA241029249
ABRAZADERABÜGELPATTE DE FIXATIONCLIPGRAFFETTA D.20141030450
PERNOBOLZENAXEPINPERNO DIN EN 22341 B 8x22141046151
BATERIABATTERYBATTERIEBATTERYBATTERIA 12V 35AH 150A AVVIAM.141155652
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERRONDELLA FISSAGGIO VENTILATORE141183553
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE 5/16"-24 UNF ZINC.541195654
CORREARIEMENCOURROIEBELTCINGHIA TRAPEZOIDALE SPAX 832141562155
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x32 UNI 6593 ZINC. F.LARGA141592156
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA M10x1.25 OTTONE141620757
VENTILADORFLÜGELRADVENTILATEURFANVENTOLA ASPIRAZIONE D.230 GRIGIA141638858
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC741678159
GANCHOHAKENCROCHETHOOKGANCIO IN GOMMA141750960
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF 6207 2RS142126861
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTANTIVIBRANTE D-50xh30-M10-FEM.FEM. 60 Sh443209462
SOPORTE DE MOTORMOTORHALTERUNGSUPPORT DE MOTEURMOTOR SUPPORTLAMIERA SUPPORTO MOTORE HONDA GX160143383163
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=45 d=35 S=4 Fe360 ZINC143389364
PULEARIEMENSCHEIBEPOULIEPULLEYPULEGGIA  POMPA SM  SPA Dp143.9143390865
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGSUPPORTO CUSCINETTO TEND143391366
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X45 TTQST UNI 5732 ZINC143427067
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MICRO POMPA TRASLAZIONE143440668
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
MOTOR ENDOTHERMIC ASSEMBLY
GROUPE MOTEUR ENDOTHERMIQUE
GRUPPE MOTOR ENDOTHERME
GRUPO MOTOR ENDOTÉRMICO

10032467 - AC
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03CR-03 GRUPPO MOTORE HONDA GX200
10032467 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICPOS.
TRANSPORTADORA DE AIRELUFTFORDERERAIR CONVEYORAIR TRANSPORTCONVOGLIAT ARIA MOTORE ABS NERO143472969
BOMBAPUMPEPOMPEPUMPPOMPA A PISTONI B&P SMPL09LSJGM-9B22143474970
BOMBAPUMPEPOMPEPUMPPOMPA A INGRANAGGI (HPLPA144SGKX3X3BST)143475071
CUERDAKABELCABLECABLECAVO ACCELERATORE AE 300 ESECUZIONE H143503972
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE LATERALE DX143508273
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE SUP. GRIGLIA DX143509174
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE INF. GRIGLIA DX143509275
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x85 TE UNI 5737 ZINC243525176
CABLEKABELCABLECABLECAVO CHOKE143526277
KIT DE EXTEN. NIVEL ACEITEEXTENSION KIT ÖLSTANDNIVEAU D'HUILE D'EXT. KITEXTENSION KIT OIL LEVELKIT PROLUNGA LIVELLO OLIO HONDA GX200143526978
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE SUPERIORE CARTER143558479
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE LATERALE CARTER143558680
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONTERMOISOLANTE CASSA FILTRO143558981
CLAVONIETRIVETRIVETRIVETTO ALLUM. T.P. 4.8X10240935882

Pag. 19/72



04CR-04 GRUPPO COMANDO SPAZZOLE
BRUSHES CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS

10031224 - AA
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04CR-04 GRUPPO COMANDO SPAZZOLE
10031224 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
CEPILLO DE CONTROL 
CONJUNTO DE LA PALANC

BRUSH EINSTELLHEBEL 
MONTAGE

BROSSE DE CONTRÔLE 
LEVIER

BRUSH CONTROL LEVER 
ASSEMBLY

PREM. LEVE COMANDO SPAZZOLE12216431

RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZIONE 15x2x122 - 98 N°49 SPIRE12190831.1
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH27-M24 d=18 S=39 C4022191101.2
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFETTA FERMA RELE' SOLLEVAMENTO22191111.3
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA ESTERNA SOLLEVAMENTO22191121.4
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA INTERNA SOLLEVAMENTO22191131.5
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO LEVE SOLLEVAMENTO22191141.6
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO LEVE SOLLEVAMENTO12191151.7
PERNOBOLZENAXEPINPERNO M8 CH17 L=38,512193831.8
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMEL. Ø18 x ø16 x H12 COLL. Ø2444080581.9
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10x1x10314081231.10
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC44088341.11
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC24090541.12
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M24x2 UNI 558924090761.13
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.24091751.14
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC44091791.15
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC24091811.16
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICRO 16A 3x22 LEVA CORTA24094991.17
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 3,6x14014102751.18
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M3x2,5 UNI 5588 ZINC.44158821.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x35 TBEI ISO 7380 ZINC24167791.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TBEI ISO 7380 A244258281.21
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA CONICA GIREVOLE M824309911.22
PERNOBOLZENAXEPINPERNO M8 CON ATTACCO MOLLA14342721.23
CUERDAKABELCABLECABLECAVO COMPLETO SPAZZOLA LATERALE14349212
CABLEKABELCABLECABLECAVO COMPLETO SPAZZOLA CENTRALE14349223

Pag. 21/72



05CR-05 GRUPPO COMANDO MARCIA
GROUP DRIVING PEDAL
GROUPE COURSE DE LA PEDALE
GRUPPE PEDALWEG
GRUPO DE RECORRIDO DEL PEDAL

10031485 - AA
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05CR-05 GRUPPO COMANDO MARCIA
10031485 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODIPOS.
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PEDALINA COMANDO MARCIA12123311
PEDALPEDALPEDALEPEDALPEDALE AVANZAMENTO12208452
MORDAZAKLEMMEETAUHOLDFASTMORSETTO SUPPORTO SPAZZOLE44003213
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC34076474
TESTA DE ARTICULACIONKOPFGELENKTETE ARTICULEEARTICULATION HEADTESTA A SNODO ANGOLARE M814084655
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC34090466
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC44090827
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC64091508
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC84091569
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.340917510
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8x32 UNI 1676 LUNGA141045611
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS X FORCELLA M8 LUNGA141046412
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TE UNI 5737 ZINC441572313
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x16 TBEI ISO 7380 ZINC141585914
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC341678115
CASQUILLOROLLEGALETROLLERRULLINO PEDALINA COMANDO MARCIA142053116
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA PEDALE MARCIA143428717
PALANCAHEBELLEVIERLEVERBARRA FILET. M8 COMANDO MARCIA143493118
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
BODY GROUP
GROUPE DU CORPS
BODY GROUP
CUERPO DE GRUPO

10032151 - AB
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
10032151 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA PER GIUNTO12032691
PERFILPROFILPROFILPROFILEPROFILO GOMMA AD U 8,5X6 L=59012092002
TABLERO DE INSTRUMENTOSARMATURENBRETTGRUPPEGROUPE TABLEAU DE BORDINSTRUMENT BOARD ASSYPREM. MUSETTO12197923
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2024002503.1
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC14091623.2
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.14091753.3
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X12 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.34157503.4
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TCTC UNI 7687 INOX A214157783.5
IMANMAGNETAIMANTMAGNETMAGNETE Ø25 x Ø5 x 814271133.6
PORTEZUELADECKELPORTILLONDOORSPORTELLO VANO DETERGENTE RAL 701614309193.7
TABLERO DE INSTRUMENTOSARMATURENBRETTTABLEAU DE BORDINSTRUMENT BOARDMUSETTO ROTAZIONALE14309323.8
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA CHIUSURA COFANO12216064
PARRILLA EL LADO DERECHORECHTS GRILLGRILL A DROITERIGHT SIDE GRILLGRIGLIA LATERALE DX12216075
GRILL LADO IZQUIERDOGRILL LINKE SEITECÔTÉ GAUCHE GRILLGRILL LEFT SIDEGRIGLIA LATERALE SX12216106
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA CERNIERA INTERNA12216127
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE ADESIVA 15X5 L=27022217798
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE ADESIVA 15X5 L=22012217809
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE ADESIVA 15X5 L=120122178110
GRUPO CARTERABDECKUNGGRUPPEGOUPE CARTERCOVER ASSEMBLYPREM. COFANO POSTERIORE122195111
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA ANTERIORE PREMI FILTRO122172011.1
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA POSTERIORE PREMI FILTRO222172111.2
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO ASSOTECH A055-S9757 L=1020122172211.3
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO ASSOTECH A055-S9757 L=2430122172311.4
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X201040025011.5
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 6954440888111.6
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-10241618711.7
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TPS-CR UNI 7688 DIN 9651041679311.8
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARROZZERIA POSTERIORE143479611.9
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO MASCHIO 1/2"G PLASTICA NERO143520811.10
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X202340025012
PUNTALABSTÜTZUNGLEVIERPROPPUNTELLO COFANO140030413
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC1240851615
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867617
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC440867818
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x20 TCEI UNI 5931 ZINC840879619
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TPSTC UNI7688 ZN240893320
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704240885421
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X25 TCTC UNI 7687 ZINC140885622
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
BODY GROUP
GROUPE DU CORPS
BODY GROUP
CUERPO DE GRUPO

10032151 - AB
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
10032151 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.2,9X19 AUTOF. NICH UNI 6954240886723
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 69542040888124
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2X16 TPSTC ZINC540895425
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x70 TPSEI UNI 5933 ZINC240899526
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC240907727
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M4x6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC440907828
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC240908029
TUERCAKÄFIGMUTTERECROU EN CAGECAGE NUTDADO M5 A GABBIA340911830
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC440914231
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.440917533
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC440918134
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT. PER SEDILE140950335
PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA TC 142  PER FASCETTE540981936
RUEDA DE MANIOBRAHANDGRIFFVOLANTHANDWHEELVOLANTINO VZB-18 M5141022137
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X8 TPSTC UNI 7688 INOX241195938
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA COFANO241200239
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X20 TCEI UNI 5931 ZINC341576740
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TCTC UNI 7687 INOX A2441577841
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x25 TSPTC UNI 7688 ZINC341580242
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA 30X50 H4 BRONZATA142688044
IMANMAGNETAIMANTMAGNETMAGNETE Ø25 x Ø5 x 8142711345
TUERCA ESPIRALSPIRALGEHÄUSEFERMETURECLOSINGCHIUSURA A LEVA FRONTALE142864146
ASIENTOSITZSIEGESEATSEDILE143093448
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA DESTRA143128049
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA SINISTRA143128150
GOMAGUMMIBAVETTERUBBERGOMMA LUBRITENE 160 x 140 SP=3143420151
CATRER SUPERIOROBERKÖRPER SEATSIÈGE HAUT DU CORPSUPPER BODY SEATCARTER SEDILE SUPERIORE143441952
CARTER TRASEROBODY HECKGARAGECARTER ARRIEREREAR COVERCARTER POSTERIORE143442053
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA COPRI PEDALE143426454
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA SOSTEGNO PEDANE143427555
CUERPO A LA IZQUIERDA 
ESCOBA

KÖRPER VERLASSEN 
BROOM

CORPS GAUCHE BALAIBODY LEFT BROOMCARTER SX SPAZZOLA CENTR. RAL 7016143438856

CUERPO DE DERECHO 
ESCOBA

BODY RICHTIGEN BESENCORPS DROIT BALAIBODY RIGHT BROOMCARTER DX SPAZZOLA CENTR. RAL 7016143441357

CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER SPAZ. LAT. DX RAL 7016 FE143686458
CARTERCOVERCARTERCOVERCARROZZERIA ANTERIORE143480259
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARROZZERIA SEDILE143480460
PROTECCIÓN POSTERIORREAR PROTECTIONPROTECTION DE BATTERIEREAR PROTECTIONPROTEZIONE POST. CARICABATTERIA143488161
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
BODY GROUP
GROUPE DU CORPS
BODY GROUP
CUERPO DE GRUPO

10032151 - AB
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06CR-06 GRUPPO CARROZZERIA
10032151 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
POMOFLÜGELSCHRAUBEPAPILLONWING NUTGALLETTO MASCHIO M6x20243519262
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TPSTC UNI7688 ZN240893320
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704240885421
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X35 TSCTC DIN 966 ZINC443399663
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC240766364
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC240908265
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC440915666
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TPS-CR UNI 7688 DIN 965141679367
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07CR-07 GRUPPO TELAIO
BODYWORK ASSEMBLY
GROUPE DE CARROSERIE
GRUPPE FAHRGESTELL
GRUPO CARROCERÍA

10032296 - AC
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07CR-07 GRUPPO TELAIO
10032296 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPROT. DX TUNNEL SPAZZOLA12218201
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO12218812
CAJA DEL FILTROFILTER CASHCASH FILTREFILTER CASHCASSA FILTRO12218833
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF.  ASSOTECH  A055_S8620  L=101012219624
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF.  ASSOTECH  A055_S8620  L=234512219645
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC74086707
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC24086768
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC14086789
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x40 TE UNI 5739 ZINC240867910
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904611
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908512
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC340916213
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.740917514
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC240917915
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC740918116
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSAFILO PER FORO D=24 SP=2 CIECO340981617
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO COPRIFORO DIAM.6,51340983418
TAPON DE GOMAGUMMISTOPFENBOUCHON DE CAOUTCHOUCRUBBER CAPPIEDINO D=8140986819
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO COPRIMOZZO G48 PER RUOTA GENIE242239020**
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO PER FORI VARIABILI D=8,5-14,51142405021
RUEDARADROUEWHEELRUOTA D=300 S=70243083622
POMOFLÜGELSCHRAUBEPAPILLONWING NUTGALLETTO MASCHIO M6x20343519223
PROTECTIONÜBERROLLBÜGELARCEUAU DE PROTECTIONROLL BARDISP. ANTIRIBALTAMENTO122236824
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x32x2.5 UNI 6593 ZINC240918025
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=20,2 S=21,2 AVP221011426*
RUEDA NEUMATICA 4.00 - 4RAD PNEUMATIK 4.00 - 4ROUE PNEUMATIQUE 4.00 - 4PNEUMATIC WHEEL 4.00 - 4RUOTA PNEUMATICA 4.00-4243648827*

* SOLO X VERSIONI A BENZINA
* ONLY FOR GASOLINE VERSIONS
* SEULEMENT POUR VERSIONS A BENZINE
* NUR VERSIONEN BENZIN
* SOLAMENTE PARA VERSIONES A GASOLINA
 
** NON PRESENTE SU VERSIONI A BENZINA
** NOT FOR GASOLINE VERSIONS
** PAS POUR VERSIONS A BENZINE
** NICHT FUR VERSIONEN BENZIN
** NO PARA VERSIONES A GASOLINA
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08CR-08 GR. STERZO-TRAZIONE-FRENO
STEERING WHEEL-DRIVE UNIT-PARKING BRAKE
VOLANT-DRIVE UNIT-FREIN DE STATIONNEMENT
LENKRAD-DRIVE UNIT-FESTSTELLBREMSE
VOLANTE-DRIVE UNIT-FRENO DE ESTACIONAMIE

10031263 - AB
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08CR-08 GR. STERZO-TRAZIONE-FRENO
10031263 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO BPFL 20522043511
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA BPFL 205 PER SUPP.24156601.1
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SB 205 CON BLOCC14156611.2
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO STERZO12124602
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA A COMPRESSIONE D 20X2X6012154903
COLUMNA DE DIRECCIONLENKSAULECOLONNE DE DIRECTIONSTEERING COLUMNLAMIERA PIANTONE STERZO12189544
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA FRENO DI STAZIONAMENTO12189905
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE 3-8x7-32 z=3812190506
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE MOZZO RUOTA TRAZ. Ø60x1612190517
PEDAL MANDO FRENOBREMSPEDALPEDALE DE FREINBRAKE PEDALPEDALE COMANDO FRENO12190568
CINTATAPETAPETAPENASTRO ANTISCIVOLO PEDALE FRENO12194009
FUELLEFALTENBALGSOUFFLETBELLOWSTUBO FLEX SOFF.STERZO L=60 (NERO)121955210
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 5X5X20 UNI 6604/69140840211
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TTQST UNI 5732 ZINC440862612
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC440867413
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867614
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x40 TE UNI 5739 ZINC140867915
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TE UNI 5739 ZINC140869316
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X30 TE UNI 5739 ZINC440871217
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC440903618
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC240904619
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC140905420
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC240908021
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC1040908522
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.640917523
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917924
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC440918125
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC440919126
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC440919627
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 15x28x2,5 ZINC140921128
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA PVC 70x30141025129
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 2.5x98241027430
ACOPLAMIENTO CADENAKETTENSCHLOSSATTACHE RAPIDE CHAINEJOINT CHAINGIUNTO CATENA DA 3/8141194731
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TTQST UNI 5732 ZINC141213332
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TE UNI 5739 ZINC241571633
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWDADO M14X2 UNI 5589 ZINC. BASSO141589534
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x70 TCEI UNI 5931 FP ZINC441830235
VOLANTELENKRADVOLANT DE DIRECTIONSTEERING WHEELVOLANTE 320X107 C/P142541536
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08CR-08 GR. STERZO-TRAZIONE-FRENO
STEERING WHEEL-DRIVE UNIT-PARKING BRAKE
VOLANT-DRIVE UNIT-FREIN DE STATIONNEMENT
LENKRAD-DRIVE UNIT-FESTSTELLBREMSE
VOLANTE-DRIVE UNIT-FRENO DE ESTACIONAMIE

10031263 - AB
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08CR-08 GR. STERZO-TRAZIONE-FRENO
10031263 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TAPONSTOPFENBOUCHONPLUGTAPPO PER  VOLANTE 320 X142541637
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONPULSANTE NERO NO 100mA 50V DC142866738
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCENTRAGGIO SOFFIETTO242978239
CADENAKETTECHAINECHAINCATENA 3/8"x7/32" 45 PASSI143088140
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERR. STAGNO ABJ 2612609 CABLATO122201341
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPROTEZIONE PIANTONE STERZO143511342
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M2X16 TCCI UNI 6107 INOX243542043
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M2 UNI 5588 INOX243542144
ARANDELA CONCAVATELLERFEDERRONDELLE CONCAVECUPPED WASHERMOLLA A TAZZA 8x18x1140917845
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09CR-09 PREM. RUOTA TRAZIONE
TRACTION ASSEMBLY
GROUPE DE TRACTION
ANTRIEBSGRUPE
GRUPO TRACCION

10031488 - AA
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09CR-09 PREM. RUOTA TRAZIONE
10031488 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA FISSAGGIO RUOTE12032621
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO CUSCINETTO12039812
CUBONABEMOYEUHUBMOZZO PIANTONE12125523
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RUOTA TRAZIONE12209034
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA FRENO CS70012209905
RUEDARADROUEWHEELRUOTA D.250X80 ANTITRACCIA CON SEMICERCH14057316
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 8X7X30 UNI 6604-6914084137
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6010 2RS 50x80x1624084508
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x22 TCEI UNI 5931 ZINC54088179
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x30 TCEI UNI5931 ZINC440882410
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x15 AUTOBL. UNI 7473 ZINC240909311
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC440918112
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA ZIGRINATA 8x13 SCHNOR140934113
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X40 TE UNI 5739 (8.8) ZINC.241573514
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE ORBITALE M+S HYDRAULIC MP125CP143023915
CUBO DE RUEDARADNABEMOYEU ROUEWHEEL HUBMOZZO RUOTA TRAZIONE143397616
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10CR-10 GR. CASS. E SOLL. RIFIUTI
GROUP LEVERAGE AND WASTE DUMP
LEVIER DU GROUPE ET DEPOTOIR
GROUP HEBELWIRKUNG UND DEPONIE
GRUPO DE APALANCAMIENTO Y VERTER LOS DES

10032499 - AC
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10CR-10 GR. CASS. E SOLL. RIFIUTI
10032499 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO ATTUATORE SOLL.CASSONE42213691
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=8.5 S=10 Fe360 ZINC82213712
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15-30 d=10,25 S=35,5 Fe36012213733
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF.  ASSOTECH A055_S8620 L=59022217554
BASTIDORSTÄNDERBATICOLUMNMONTANTE SX SOLL. CASSONE12220485
BASTIDORSTÄNDERBATICOLUMNMONTANTE DX SOLL. CASSONE12220506
CAJON DE RECOLECCIONSCHMUTZBEHÄLTERBAC A DECHETSHOPPERCASSONE RIFIUTI FS800 SOLL.12220527
GUIAFÜHRUNGGUIDEGUIDETUBO QUADRO GUIDA ASTA12220548
BRAZOARMBRASARMBRACCIO SOLL. CASSONE12220609
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF.  ASSOTECH A055_S8620 L=770122208110
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 10 UNI 7435240834711
TESTA DE ARTICULACION DXKOPFGELENK DXTETE ARTICULEE DXARTICULATION HEAD DXTESTA A SNODO MASCHIO M12 DX240847112
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867613
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X50 TE UNI 5739 ZINC640869214
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TE UNI 5739 ZINC240869315
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x100 TE UNI5737 FP ZINC440869816
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X60 TE FP UNI 5737 ZINC140873017
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X40 TE UNI 5739 (8.8) ZINC.241573518
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M10x6 UNI 5589 ZINC140905919
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x7 UNI 5589 ZINC240906720
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC440908221
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908522
DADO CIECOBLINDMUTTERÉCROU BORGNECAP NUTDADO M8 CIECO CON CALOTTA UNI 5721 ZINC1040911023
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC440915024
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M5 UNI 1751 INOX GROWER440915525
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC140915626
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC140916027
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC140916428
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.2640917529
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC840917930
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC240919131
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 13x24x2.5  UNI 6592 ZINC240920132
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 12x21x2,5 GROWER B12 UNI 9195 ZN240920633
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TTQST UNI 5732 ZINC441213334
    VITE M5x16 TCEI UNI 5931 ZINC441575535
TUERCA  UNI 5721MUTTER  UNI 5721ECROU  UNI 5721NUT  UNI 5721DADO M10 CIECO UNI 5721141591336
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X25 TCBEI ISO 7380 ZINC141677837
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X16 TBEI ISO 7380441585638
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10CR-10 GR. CASS. E SOLL. RIFIUTI
GROUP LEVERAGE AND WASTE DUMP
LEVIER DU GROUPE ET DEPOTOIR
GROUP HEBELWIRKUNG UND DEPONIE
GRUPO DE APALANCAMIENTO Y VERTER LOS DES
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10CR-10 GR. CASS. E SOLL. RIFIUTI
10032499 - AC

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA FULCRO ROTAZIONE CASSONE243451839
PUNTALABSTÜTZUNGLEVIERPROPPUNTELLO MARTINETTO ROTAZ. CASS.143555540
VARILLASTANGETIGERODASTA GUIDA MARTINETTO ROTAZ. CASSETTO143555641
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSCHINGBOCCOLA STELO MARTINETTO143555742
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FISSAGGIO MOLLA A GAS243556043
AMORTIGUADOR A GASGASFEDERRESSORTGAS SHOCK ABSORBERMOLLA GAS 29-14 F1100 C250 2535XD243556344
GATO COMPLETOSPINDELMOTOR KOMPLETTVERIN COMPLETACTUATOR ASSEMBLYPREM. MART. 12V C350 F3000 AL-3/M FL122077045
GATO COMPLETOSPINDELMOTOR KOMPLETTVERIN COMPLETACTUATOR ASSEMBLYPREM. MART. 12V C350 F3000 AL-3/M OC222081746
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA MICRO ROTAZ. CASSA RACCOLTA143567247
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC240914248
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE 15A 4x25 C/ROTEL.140949350
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X25 TE UNI 5739 ZINC240863551
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,3x10x1 UNI 6592 ZNT141798552
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC140764453
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPROTEZIONE MICROINTERRUTTORE140063154
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11CR-11 GRUPPO ASPIRAZIONE
SUCTION GROUP
UNITÉ D'ASPIRATION
ABSAUGEINHEIT
UNIDAD DE SUCCIÓN

10032847 - AA
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11CR-11 GRUPPO ASPIRAZIONE
10032847 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODIPOS.
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERPIASTRINA AGGANCIO MOLLA12217762
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2064002503
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC24076634
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10x1x10314081235
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TTQST UNI 573214086236
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X30 TE UNI 5739 ZINC24086417
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M4x6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC24090788
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC84090809
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M8x10,6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC140908610
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC440914211
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC440915612
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917913
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE 15A 4x25 C/ROTEL.140949314
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TE UNI 5739 ZINC141571615
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TPS-CR UNI 7688 DIN 965641679316
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC.242104017
MANGUERA DE SUCCIÓNSAUGSCHLAUCHTUYAU D'ASPIRATIONSUCTION HOSECONDOTTO DI ASPIRAZIONE143367018
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=27-24 d=12 S=10 DELRIN143379319
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA SUPP. MICRO DEFLETTORE ASPIRAZ.143427420
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. DESTRO DEVIATORE ASPIRAZIONE143430021
CABLEKABELCABLECABLECAVO SCUOTIFILTRO143493022
MORDAZAKLEMMEETAUHOLDFASTMORSETTO FISSAFILO STARTER143512023
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTDEVIATORE ASPIRAZIONE122081824
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 1SL
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIKSYSTEM GROUP
GRUPO DE SISTEMA HIDRÁULICO
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 1SL
10031789 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE DOPPIO DIAM.18 LAV.42219711
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGCURVA ALTA PRESSIONE M-M 3/8 CON-CIL24354282
ROTATIVASROTIERENDEROTARYROTARY JUNCTIONGIUNTO ROTANTE OLEODINAMICO M-F 3/824354293
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE 45° GIREVOLE 1/4 M-F14349504
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACC. 90° 1/4 TUBO RILSAN D.8 IN.RAPIDO24354345
REDUCCIONREDUZIERSTÜCKREDUCTIONREDUCTIONRIDUZIONE OLEODINAMICA 1/2M - 3/8F24354246
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA PROT. POLIETILENE DN20X25 L=18022198217
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA PROT. POLIETILENE DN20X25 L=10012209948
TUBOROHRTUBEPIPETUBO RILSAN DIAM. 8X6 L=1200 NEUTRO122165610
ACEITE DE MONTAJE DEL 
TANQUE

ÖLTANK MONTAGEASSEMBLAGE DE 
RESERVOIR D'HUILE

OIL TANK ASSEMBLYPREM. SERBATOIO OLIO122166211

DEL DEPÓSITO DE ACEITEÖLTANKRÉSERVOIR D'HUILEOIL TANKSERBATOIO OLIO122075411.1
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC240766311.2
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC240915611.3
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916411.4
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 3/8141623911.5
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO 3/8 MASCHIO ESAG. (CHIAVE 22)143103011.6
FILTRO DE ACEITEÖLFILTERFILTRE A HUILEOIL FILTERFILTRO OLIO IKRON HF502-10.060-AS-SP025143495111.7
ACEITE DE RESPIRO DEL 
TANQUE

ÖLTANK BREATHERAÉRATION D'HUILEOIL TANK BREATHERSFIATO 1/2" SERBATOIO OLIO143496011.8

TANQUE DE ACEITE 
ENCHUFE

ÖLTANK LEVEL PLUGBOUCHON DE NIVEAU TANKOIL TANK LEVEL PLUGLIVELLO SFERICO TRASPARENTE 1"G143496111.9

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC340867412
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X65 TE UNI5737 FP ZINC240868513
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TCEI UNI 5931 DIN 912 (8.8)ZN340881814
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC140908215
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC540908516
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC140915617
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.740917518
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC340918119
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO MM GAS 3/8-3/8141041220
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO MM GAS 1/4-1/4 OLEODIN.341623721
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA "BONDED SEAL"  1/2541243622
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TBEI ISO 7380 ZINC.141585523
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLERIDUZIONE GAS 3/8-1/4441622524
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPELNIPPLO GAS 1/2 M"-1/2"M141622625
BOQUILLA ROSCADANIPPLERACCORDNIPPELNIPPLO RID. 1/2" M - 3/8" M441623126
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 1SL
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIKSYSTEM GROUP
GRUPO DE SISTEMA HIDRÁULICO
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 1SL
10031789 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO RID. 3/8 M - 1/4 F      OTTONE141623528
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 1/4541623829
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 3/8741623930
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 1/2441624231
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA "BONDED SEAL"  1/4141625132
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE DOPPIO DIAM.15241629733
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA 90 BOSCH OR BULLONI 1/2 INT30 4F142672634
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 1/4142673135
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 3/8142673236
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/F  LATERALE 1/4142674437
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/M  1/4142675039
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA BONDED SEAL 3/8242675440
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE FORATA GAS 3/8142676141
ABRAZADERABRIDECOLLIERCOLLARCOLLARE ISOLATO FS8 D.35143043842
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA DIRITTA M 3/8 INT.30  4 FORI143101843
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 FD3/8 - F90 3/8243493644
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 1/2 L=550 FD1/2 - F90 1/2143493745
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1000 FD1/4 - F90 1/4143493846
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1250 FD1/4 - FD 1/4143493947
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1200 FD1/4 - FD1/4143494948
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=650 FD1/4 - F90 1/4143494149
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=750 FD 1/4 - F90 1/4143494250
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 OCC 3/8 - F90 3/8 90°143494351
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R2 3/8 L=1500 F90 3/8 - F90 3/8243494452
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=250 FD1/4 - FD 1/4143494753
DISTRIBUIDORVERTEILERDISTRIBUTEURDISTRIBUTORDISTRIBUTORE MOD. MD/1 AZ(180) AE3 PT143504754
VÁLVULA UNIDIRECCIONALUNIDIREKTIONALES VENTILVALVE UNIDIRECTIONNELLEUNIDIRECTIONAL VALVEVALVOLA UNIDIREZIONALE OLEOIDIN. 1/4 F-F243529455
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO RID. 1/2 M - 1/4 M OLEODIN.241623256
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GRUPO DE SISTEMA HIDRÁULICO

10032181 - AA

8
24
30

30
24

5

31
27

27
31

5

31
27

27
31

2
3

40
6

22

7

22
6
40
3
2

50

49

9

10

48

47

47
46

52A

52B

Pag. 48/72



12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
10032181 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE DOPPIO DIAM.18 LAV.42219711
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGCURVA ALTA PRESSIONE M-M 3/8 CON-CIL24354282
ROTATIVASROTIERENDEROTARYROTARY JUNCTIONGIUNTO ROTANTE OLEODINAMICO M-F 3/824354293
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE 45° GIREVOLE 1/4 M-F14349504
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACC. 90° 1/4 TUBO RILSAN D.8 IN.RAPIDO24354345
REDUCCIONREDUZIERSTÜCKREDUCTIONREDUCTIONRIDUZIONE OLEODINAMICA 1/2M - 3/8F24354246
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA PROT. POLIETILENE DN20X25 L=18022198217
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA PROT. POLIETILENE DN20X25 L=10012209948
TUBOROHRTUBEPIPETUBO RILSAN DIAM. 8X6 L=1250 NEUTRO12216559
TUBOROHRTUBEPIPETUBO RILSAN DIAM. 8X6 L=1200 NEUTRO122165610
ACEITE DE MON. TANQUEÖLTANK MONTAGEASSEMBL. DE RES. D'HUILEOIL TANK ASSEMBLYPREM. SERBATOIO OLIO 122166211
DEL DEPÓSITO DE ACEITEÖLTANKRÉSERVOIR D'HUILEOIL TANKSERBATOIO OLIO122075411.1
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC240766311.2
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC240915611.3
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916411.4
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 3/8141623911.5
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO 3/8 MASCHIO ESAG. (CHIAVE 22)143103011.6
FILTRO DE ACEITEÖLFILTERFILTRE A HUILEOIL FILTERFILTRO OLIO IKRON HF502-10.060-AS-SP025143495111.7
ACEITE RESPIRO TANQUEÖLTANK BREATHERAÉRATION D'HUILEOIL TANK BREATHERSFIATO 1/2" SERBATOIO OLIO143496011.8
TANQUE ACEITE ENCHUFEÖLTANK LEVEL PLUGBOUCHON DE NIVEAU TANKOIL TANK LEVEL PLUGLIVELLO SFERICO TRASPARENTE 1"G143496111.9
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC340867412
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X65 TE UNI5737 FP ZINC240868513
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TCEI UNI 5931 DIN 912 (8.8)ZN340881814
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC140908215
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC540908516
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC140915617
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.740917518
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC340918119
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO MM GAS 3/8-3/8141041220
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO MM GAS 1/4-1/4 OLEODIN.341623721
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA "BONDED SEAL"  1/2541243622
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TBEI ISO 7380 ZINC.141585523
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLERIDUZIONE GAS 3/8-1/4441622524
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPELNIPPLO GAS 1/2 M"-1/2"M141622625
BOQUILLA ROSCADANIPPLERACCORDNIPPELNIPPLO RID. 1/2" M - 3/8" M441623126
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO RID. 1/2 M - 1/4 M OLEODIN.441623227
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO RID. 3/8 M - 1/4 F      OTTONE141623528
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 1/4541623829
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GRUPO DE SISTEMA HIDRÁULICO
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
10032181 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 3/8741623930
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 1/2641624231
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA "BONDED SEAL"  1/4141625132
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE DOPPIO DIAM.15241629733
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA 90 BOSCH OR BULLONI 1/2 INT30 4F142672634
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 1/4142673135
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 3/8142673236
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/F  LATERALE 1/4142674437
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T  FILC. CTR 1/4 TUBO D.8142674638
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/M  1/4142675039
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA BONDED SEAL 3/8242675440
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE FORATA GAS 3/8142676141
ABRAZADERABRIDECOLLIERCOLLARCOLLARE ISOLATO FS8 D.35143043842
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA DIRITTA M 3/8 INT.30  4 FORI143101843
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 FD3/8 - F90 3/8243493644
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 1/2 L=550 FD1/2 - F90 1/2143493745
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1000 FD1/4 - F90 1/4143493846
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1250 FD1/4 - FD 1/4143494847
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=650 FD/4 - FD 1/4143494048
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=650 FD1/4 - F90 1/4143494149
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=750 FD 1/4 - F90 1/4143494250
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 OCC 3/8 - F90 3/8 90°143494351
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R2 3/8 L=1500 F90 3/8 - F90 3/8243494452
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=250 FD1/4 - FD 1/4143494753
DISTRIBUIDORVERTEILERDISTRIBUTEURDISTRIBUTORDISTRIBUTORE MOD. MD/1 AZ(180) AE3 PT143504754
VÁLVULA UNIDIRECCIONALUNIDIREKTIONALES VENTILVALVE UNIDIRECTIONNELLEUNIDIRECTIONAL VALVEVALVOLA UNIDIREZIONALE OLEOIDIN. 1/4 F-F243529455
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GROUPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC SYSTEM GROUP
GRUPO DE SISTEMA HIDRÁULICO

10032181 - AA
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12CR-12 GR. IMP. IDRAULICO 2SL
10032181 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 3/8741623930
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA IN RAME 1/2641624231
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA "BONDED SEAL"  1/4141625132
COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE DOPPIO DIAM.15241629733
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA 90 BOSCH OR BULLONI 1/2 INT30 4F142672634
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 1/4142673135
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNZIONE A 90° GIREVOLE M/F 3/8142673236
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/F  LATERALE 1/4142674437
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T  FILC. CTR 1/4 TUBO D.8142674638
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A T   M/M/M  1/4142675039
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA TENUTA BONDED SEAL 3/8242675440
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE FORATA GAS 3/8142676141
ABRAZADERABRIDECOLLIERCOLLARCOLLARE ISOLATO FS8 D.35143043842
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGFLANGIA DIRITTA M 3/8 INT.30  4 FORI143101843
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 FD3/8 - F90 3/8243493644
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 1/2 L=550 FD1/2 - F90 1/2143493745
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1000 FD1/4 - F90 1/4143493846
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=1250 FD1/4 - FD 1/4143494847
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=650 FD/4 - FD 1/4143494048
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=650 FD1/4 - F90 1/4143494149
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=750 FD 1/4 - F90 1/4143494250
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=350 OCC 3/8 - F90 3/8 90°143494351
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R2 3/8 L=1500 F90 3/8 - F90 3/8243494452
TUBOROHRTUBEPIPETUBO R1 3/8 L=250 FD1/4 - FD 1/4143494753
DISTRIBUIDORVERTEILERDISTRIBUTEURDISTRIBUTORDISTRIBUTORE MOD. MD/1 AZ(180) AE3 PT143504754
VÁLVULA UNIDIRECCIONALUNIDIREKTIONALES VENTILVALVE UNIDIRECTIONNELLEUNIDIRECTIONAL VALVEVALVOLA UNIDIREZIONALE OLEOIDIN. 1/4 F-F243529455
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13CR-13 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO
ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY
GROUPE COMPOSANTS ELECTRIQUES
GRUPPE ELEKTROTEILE
GRUPO COMPONENTES ELÉCTRICOS

10032319 - AB
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13CR-13 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO
10032319 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
GRUPO COMPONENTES 
ELÉCTRICOS

GRUPPE ELEKTROTEILEGROUPE COMPOSANTS 
ELECTRIQUES

ELECTRIC COMPONENTS 
ASSEMBLY

PREM. IMPIANTO ELETTRICO12220251

PERFILPROFILPROFILPROFILEPROFILO GOMMA A -U- 8,5X6 L=13512093601.1
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA SUPPORTO SCHEDA E CHOPPER12190531.2
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERCOLONNETTA M5 D=10 L=10012190571.3
CHAPAPLATTETOLEPLATELAMIERA CRUSCOTTO12217541.4
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE INTERRUTTORE SP=224059151.5
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x12 TE UNI 5739 ZINC14086331.6
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TCTC UNI 7687 ZINC84088381.7
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X16 TCTC UNI 7687 ZINC14088461.8
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,9x10 AUTOF. NICH UNI 695424088701.9
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC84090771.10
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC34091421.11
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHDEV. BIP. GIALLO IST. PROT. PER MARTINET24094741.12
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE24095851.13
BOCINAHUPEKLAXONHORNCLAXON COMPLETO14097891.14
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA ATTACCO14098691.15
CUENTAHORASBETRIEBSSTUNDENZÄHLERCOMPTEUR HORAIREHOUR METERCONTAORE CURTIS 12-48V CIRC. 701RND1248D14118171.16
RELERELAISRELAISRELAYRELE 12V/40A-15A14146301.17
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TPSTC UNI 7688 (4.8) ZINC14157931.18
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI747414158981.19
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M3 UNI 6592 ZINC84159171.20
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER14159411.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC.24183111.22
FICHAKONTROLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA RITARDO SPEGNIMENTO MOTORE14247611.23
ENGANCHEARRETIERUNGACCROCHAGECOUPLERAGGANCIO RAPIDO SCHEDA LCBS6-04-0124288161.24
RELERELAISRELAISRELAYRELE' DI POTENZA 20A 12V DC 2 VIE44349921.25
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUESUPP. ANTERIORE IMP. ELET.14350631.26
LAMPARA ROJALAMPE ROTTEMOIN ROUGESIGNAL LAMP REDSEG.LUM.ROSSO 24V FASTON 6.314295941.27
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC24091502
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC24085164
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC24091543
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC.24183115
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14CR-14 GRUPPO COMANDO FLAP
FLAP CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES FLAP
FLAP STEUEREINHEIT
GRUPO MANDO

10031264 - AA
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14CR-14 GRUPPO COMANDO FLAP
10031264 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA PEDALE COMANDO FLAP12208861
MORDAZAKLEMMEETAUHOLDFASTMORSETTO SUPPORTO SPAZZOLE44003212
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x50 TE UNI 5739 ZINC44086563
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC84091564
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC.44210405
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10032866 AA 
 

CR15 – GRUPPO ETICHETTE FS800 H                                                                                                                                                                                                                                                               15 
DECAL ASSEMBLY 
GROUPE ETIQUETTE 
SCHILDGRUPPE 
GRUPO ETIQUETA 
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10032866 AA 
 

CR15 – GRUPPO ETICHETTE FS800 H                                                                                                                                                                                                                                                               15 
POS CODICE Q.tà DESCRIZIONE DENOMINATION DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPCION 

1 413964 1 ETIC. -FIMAP- CIRCOL. VOLANTE DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
2 431102 1 ETICHETTA FRENO "P" DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
3 434967 1+1 ETICHETTA "NON CALPESTARE" DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
4 434974 1 ETICHETTE LEVE SPAZZOLE DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
5 434977 1 ETICHETTA CLACSON DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
6 434981 1 ETICHETTA FRONTALE DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
7 434979 1 ETICHETTA CRUSCOTTO DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
8 435453 1 ETICHETTA "ATTENZIONE SUPERFICIE CALDA" DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
9 428291 2 ETICHETTA PERICOLO SCHIACCIAMENTO MANO DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
10 434985 1 ETICHETTE LATERALI DECAL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 
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17CR-17 GR. FILTRO PANNELLO
FILTER PANEL ASSEMBLY
GROUPE PANNEAU FILTRE
GRUPPE FILTER-PANEL
GRUPO FILTRO PANEL

10032189 - AA
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17CR-17 GR. FILTRO PANNELLO
10032189 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO PORTA FILTRO A PANN12214201
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC44076662
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC44090823
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC44091564
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC44091645
SACUDIDOR DEL FILTROFILTERSHAKERVIBROSECOUEURFILTERSHAKERVIBROSCUOTITORE VB100 12V14117366
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTFLANGIA  BLOCCA FILTRO A PANN.24342837
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO A PANNELLO14346068
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X150 TCEI F.P UNI 5931 ZINC44348229
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17CR-17 GR. FILTRO IN STOFFA
FILTER FABRIC ASSEMBLY
GROUPE FILTRE EN TISSU
GRUPPEFILTERGEWEBE
GRUPO FILTRO DE TELA

10032187 - AA
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17CR-17 GR. FILTRO IN STOFFA
10032187 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
SOPORTE DE MOTORMOTORHALTERUNGSUPPORT DE MOTEURMOTOR SUPPORTSUPP. MOTORE SCUOTIFILTRO12212642
PERFILPROFILPROFILPROFILEPROFILO SILICONE ESPANSO 15X15 L=70012214053
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO PORTAF. IN STOFFA12214084
PERNOBOLZENAXEPINPESO PER FILTRO IN STOFFA112214105
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO PREMIFILTRO12214116
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC44076657
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC44090828
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC64090859
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC440916010
PLAQUETA DE SUJECIONSTOPBELEGARRETSTOPU-BOLT M8 SCUOTITORE243086811
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA INFERIORE SCUOTIFILTRO143428012
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO IN STOFFA CS-FS 800 COMPLETO143456213
MOTORMOTORMOTEURMOTORVIBROSCUOTITORE MP50-RPM4000 12V143499814
ESPESORBEILAGERINGEPAISSEURSHIMKIT SEPARATORI FILTRO IN STOFFA143522315
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO MOUSSE ADESIVO 15X5X300221929516
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE ADESIVA 20X20 L=30122134817
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE 15X10 L=60320209018
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19CR-19 KIT TETTUCCIO
GROUPE CANOPY
CANOPY GROUP
GROUPE CANOPY
CUBIERTA DEL GRUPO

10032466 - AA
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19CR-19 KIT TETTUCCIO
10032466 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
CUPULAKABINENHAUBEDAISCANOPYTETTUCCIO12214251
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x35 TE UNI 5739 ZINC44087142
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC44090903
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC84091914
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M10 UNI1751 ZN GROWER44159255

Pag. 65/72



20CR-20 KIT LAMPEGGIANTE
OPTIONAL GROUP FLASHING
GROUPE OPTION CLIGNOTANT
OPTIONAL GROUP FLASHING
GRUPO OPCIONAL INTERMITENTE

10031496 - AA

1

2
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20CR-20 KIT LAMPEGGIANTE
10031496 - AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
DESTELLADORBLINKANLAGECLIGNOTEURWINKING LIGHTLAMPEGGIANTE CTL 600 12V14118201
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. D.3,5x25 UNI 6954 A234158702
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24CR-24 KIT FANALI ANTERIORI
OPTIONAL FRONT HEADLIGHTS ASSEMBLY
PHARES AVANT ASSEMBLAGE EN OPTION
OPTIONAL FRONTSCHEINWERFER MONTAGE
FAROS DELANTEROS OPCIONAL DE LA ASAMBLEA

10031417 - AB
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4

3

1
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24CR-24 KIT FANALI ANTERIORI
10031417 - AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODIPOS.
FARO (SIN LAMPARA)ARBEITSLICHT (OHNE 

LAMPE)
PROJECTEUR (SANS 
AMPOULE)

HEAD LIGHT (WITHOUT 
BULB)

FANALE D=80 12V 5W COMPLETO24244031

LAMPLAMPLAMPLAMPLAMPADA 12V 21W BA15S24244102
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FARI24344463
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 695444088814
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